



सगी बहन की चुदाई का जुगाड़ कैसे करूं

“सिस सेक्स फंतासी या फैंटेसी मेरे दिल ओ दिमाग का फितूर है. किसी भी सूरत में मैं अपनी बहन की चूत मार कर अपना यह भूत उतार लेना चाहता हूँ. मैं क्या करूं? ...”

Story By: राजा 40 (raja40)

Posted: Saturday, June 10th, 2023

Categories: भाई बहन

Online version: [सगी बहन की चुदाई का जुगाड़ कैसे करूं](#)

सगी बहन की चुदाई का जुगाड़ कैसे करूं

सिस सेक्स फंतासी या फैंटेसी मेरे दिल ओ दिमाग का फितूर है. किसी भी सूरत में मैं अपनी बहन की चूत मार कर अपना यह भूत उतार लेना चाहता हूँ. मैं क्या करूं ?

दोस्तो

मेरा नाम राजा है, मैं इंदौर मध्यप्रदेश का रहने वाला हूँ.

मेरे घर में हम 4 लोग हैं, मैं, पापा, मम्मी और मेरी बहन !

मेरी बहन मुझसे दो साल बड़ी है.

वह बहुत ही सेक्सी लड़की है. उसका फिगर 32 28 34 का है.

मेरी सेक्सी बहन का रंग एकदम गोरा है जिसे देख कर मेरा लन्ड खड़ा हो जाता है.

मुझे मेरी बहन के साथ सेक्स करने के बारे में मन में ख्याल आता है और मेरी सिस सेक्स फंतासी है कि उसके साथ सेक्स के मजे लूं.

हम दोनों शुरू से ही काफी क्लोज हैं.

मैं पहले ही बता देता हूँ कि हम लोग एक सभ्य परिवार से हैं और हमारे यहां भाई बहन की चुदाई करना गुनाह माना जाता है.

पर मैं उस सबसे अलग था.

मुझे भी बहन की चुदाई के बारे में सोच कर ही बड़ा मज़ा आता है.

मैं अपनी सेक्स की बढ़ती भूख के चलते मैं पूरे पूरे दिन भाई बहन की चुदाई वाली वीडियो देखता रहता था.

पर अब मेरा उन सब चीजों से मन नहीं भरता था. मैं यही सोचता था कि कब मुझे मौका मिले और मैं अपनी बहन को चोद डालूँ.

मेरी बहन और मेरे बीच में काफी खुलापन है.

तब भी मुझे डर लगता है कि अगर मैं अपनी बहन से सेक्स के बारे में पूछूंगा तो वह गुस्सा न हो जाए और घर में न बता दे.

उसी डर से मैं उससे नहीं पूछ पाता हूँ.

यूँ ही मुठ मारते हुए दिन कट रहे हैं.

मेरे एग्जाम हो गए थे और कॉलेज की छुट्टियां चल रही हैं.

आजकल मैं पूरे दिन गूगल पर बस यही सर्च करता रहता हूँ कि अपनी बहन को चुदाई के लिए कैसे मनाऊं.

पर गूगल पर मुझे इस विषय में कोई खास जानकारी नहीं मिली.

तो मैंने वो सब छोड़ दिया और सीधे चुदाई वाली ब्लू फिल्म देखने लगा. मैंने फ्री सेक्स स्टोरी के विडियो सेक्शन में भी कई अच्छी अच्छी बहन भाई की चुदाई पर आधारित विडियो देखी और मजा लिया.

मैं भाई बहन सेक्स विडियो देखकर अपनी बहन के नाम पर मुठ मार लेता हूँ.

मुझे बहन को याद करते हुए अपने लंड को हिलाने में काफी मज़ा आता है.

मैं किसी ब्लूफिल्म की पोर्न ऐक्ट्रेस की जगह अपनी बहन को कल्पना में देखता था और मर्द की जगह खुद को मान कर बहन की चूत गांड में लंड पेलने की सोच कर लंड का पानी निकाल देता हूँ.

यह सब करने में मुझे बहुत सुख मिलता है.

चुदाई की फिल्म में हीरोइन के दूध देख कर मुझे अपनी बहन के दूध याद आने लगते थे और मैं अक्सर उसी फिल्म को देखना पसंद करता हूँ जिसमें हीरोइन के दूध मेरी बहन के दूध जितने दिखते हों.

यही सब करते करते दिन बीत रहे हैं.

पर अब मैंने उसे धीरे धीरे टच करना चालू किया है.

कभी कभी हम साथ में होते हैं तो मौका मिलते ही मैं उसकी गांड को छूने की, उसके शरीर को छूने की कोशिश करता हूँ.

और कभी कभी वह भी आकर अपनी गांड मुझसे रगड़ती है, मेरे कन्धों पर अपने स्तनों को रगड़ देती है.

फिर मैं आगे बढ़ने की कोशिश करता हूँ तो वह भाग जाती है.

आप सभी पाठकों से मेरा सवाल यह है कि मैं अपनी बहन को चुदाई के लिए कैसे मना सकता हूँ ?

मैं उससे कैसे सेक्स की बात करूँ ?

सिस सेक्स फंतासी पर आप अपने अपने विचार मुझे कमेंट्स में और ईमेल के माध्यम से जरूर बताइयेगा.

enterprisesraja40@gmail.com

Other stories you may be interested in

निरंकुश वासना की दौड़- 3

मेरा पति तेरा पति ... तू मेरे पति से चुदवा ले ... मैंने तेरे पति के लंड का मजा लूंगी. पति के दोस्त की बीवी को सेक्स का मजा देने के लिए मैंने यह खेल खेला. कहानी के दूसरे भाग [...]

[Full Story >>>](#)

विधवा ताई की प्यासी चूत की चुदाई

इस Xxx ताई सेक्स कहानी में मैं आपको बता रहा हूँ कि कैसे मैंने अपनी ताई की तेल मालिश की और इसी के साथ जीवन में पहली बार यौन सुख का आनन्द लिया. दोस्तो, मेरा नाम प्रणय है. मैं एक [...]

[Full Story >>>](#)

निरंकुश वासना की दौड़- 2

रियल वाइफ चीटिंग पोर्न कहानी में दो दोस्तों की पत्नियां आपस में मिल कर पति बदल कर सेक्स का मजा लूटने की योजना बनाती हैं. एक पत्नी दूसरी के पति के बगल में नंगी लेट गयी. कहानी के पहले भाग [...]

[Full Story >>>](#)

जवानी में चुदाई का शुरूआती अनुभव

सेक्स स्टार्ट Xxx कहानी तब कि है जब मुझे सेक्स के बारे में ज्ञान मिलना शुरू हुआ था. मेरी बुआ का लड़का, उसकी बुआ और उनका एक नौकर आपस में सेक्स करते थे. यह सेक्स स्टार्ट Xxx कहानी काफी पुरानी [...]

[Full Story >>>](#)

निरंकुश वासना की दौड़- 1

फ्री Xxx डिजायर स्टोरी में पति ने अपनी पत्नी को अपनी यौनेच्छायें पूरी करने की अनुमति दी तो बदले में पत्नी ने भी अपने पति के लिए एक नयी चूत का इंतजाम किया. अन्तर्वासना के सभी कामुक पाठकों को माधुरी [...]

[Full Story >>>](#)

